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Ata da quarta Reunião Ordinária, do primeiro período de sessão legislativa da Câmara Municipal de Areado, Estado de Minas Gerais. Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro, do ano de dois mil e quatorze, às dezenove horas, reuniram-se na Câmara Municipal, sob a Presidência do Presidente, Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior, Secretariada pelo Vereador Adilson Prado do Rosário, presentes também os Vereadores: Luiz Roberto Duarte Chain, Darlene Sebastiana Ferreira Leite, João de Simone, Douglas Ávila Moreira, Carlos Henrique de Oliveira, Beatriz Aparecida Valini e Benedito Pereira Pio. Todos presentes. À hora regimental, o Presidente declara aberta a reunião. O Secretário lê a ata da reunião anterior que foi aprovada sem restrições.  Leitura das Correspondências recebidas e expedidas, registrando: Ofício 004/2014, do Secretário Municipal de Agropecuária e Meio Ambiente, respondendo o Ofício 013/2014. Ofício s/n, do colegiado da E.M. Dr. Joaquim Ribeiro Pereira, acerca da Manutenção da Escola Ciepa. Convite do Secretário de estado de Agricultura, Pecuária e Abastecimento de Minas Gerais, para o encontro Regional de Construção da Agenda Estratégica da Agricultura de Minas Gerais 2014-2030. Ofício n 13, Secretária Municipal de Educação, que Responde requerimento 06/2014. Ofício GP 31, do Exmo. Rubens Vinícius Bornelli - Prefeito Municipal, que encaminha quadros demonstrativos para subsidiar o processo de audiência pública. Convite do Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais, para a II Conferência de Controle Externo do Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais. Comunicado 001150 do Ministério da Saúde Secretaria Executiva Fundo Nacional de Saúde, informando a liberação de recursos para o Fundo Municipal de Saúde de Areado. Indicação nº 03/2014, das Vereadoras Beatriz Aparecida Valini e Darlene Sebastiana Ferreira Leite, a respeito da manutenção da Escola DR Joaquim Ribeiro Pereira. Oficio GP nº 39, do Exmo. Sr. Rubens Vinícius Bornelli - Prefeito Municipal, cujo assunto é o Projeto de Lei 01/2014. Oficio GP nº 40, do Exmo. Sr. Rubens Vinícius Bornelli - Prefeito Municipal, solicitando a retirada do Projeto de Lei 05/2014. DECRETO nº 1.840/2014, aprovando minutas de PREGÃO. Publicados e encaminhados às Comissões Permanentes os Projetos de Lei ns: 09, 10, 11 e 12/2014, que, respectivamente, “Autoriza a abertura de crédito adicional suplementar”, “Altera a Lei nº 1.119 de 17de dezembro de 2013, que concede contribuições financeiras”, “Dispõe sobre benefícios no Município de Areado e dá outras providências” e “Dispõe sobre a reestruturação do Fundo Municipal de Assistência Social e dá outras providências”.  O Presidente Flávio Rodrigues passa a o cargo de presidente para o Vereador Carlos Henrique, pois aquele é um dos autores dos requerimentos que estão em pauta no expediente.  Discussão e votação do Requerimento nº 14/2014, dos Vereadores Flávio Rodrigues Gouveia Júnior, Luiz Roberto Duarte Chain, Adilson Prado do Rosário, Douglas Ávila Moreira, João de Simone e Benedito Pereira Pio, que seja enviado Ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, solicitando reformas no CIEPA. Colocado em discussão e votação o Requerimento 14 foi aprovado por unanimidade de votos. Discussão e votação do Requerimento  nº 15/2014, dos Vereadores Flávio Rodrigues Gouveia Júnior, Luiz Roberto Duarte Chain, Adilson Prado do Rosário,  Douglas Ávila Moreira, João de Simone e Benedito Pereira Pio, solicitando que os Fornecedores de medicamentos do Município identifiquem o laboratório do medicamento na Nota Fiscal. Colocado em discussão e votação o Requerimento 15 foi aprovado por unanimidade de votos. Devolvida a Presidência ao Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior, para dar continuidade a Reunião. Leitura da Indicação: Nº 2/2014 – dos Vereadores: Flávio Rodrigues Gouveia Júnior, Luiz Roberto Duarte Chain, Adilson Prado do Rosário, Douglas Ávila Moreira, João de Simone e Benedito Pereira Pio. O art. 148 do regimento Interno determina: “ Art. 148 - As indicações, após lidas no expediente, serão encaminhadas, independentemente de deliberação do Plenário, por meio de ofício, a quem de direito, através do Presidente da Câmara. Parágrafo único - No caso de entender o Presidente que a indicação não deva ser encaminhada, dará conhecimento da decisão ao autor e solicitará o pronunciamento da Comissão Competente, cujo parecer deverá ser emitido até a próxima reunião”. Oradores Inscritos no Expediente, conforme transcrição do e-mail enviado, pelo Secretário da Mesa, Vereador Adilson Prado do Rosário: “Com a palavra Beatriz Valini fala a respeito da indicação 01/2014. A vereadora diz que esta indicação 01/2014 foi protocolada na semana passada mas não foi comentada, assim gostaria de comentar hoje em plenário dizendo que quando há interrupção de água por um certo período, ao voltar o abastecimento, muitos bairros da cidade demoram mais para receber a água, demorando até de um a dois dias para retornar o abastecimento, isso em decorrência de alguns bairros serem localizados pontos mais altos da cidade. Por esta razão a indicação 01/2014 vem solicitar que o executivo e a Copasa fornecesse água para os moradores desses bairros beberem. Pois há uma dificuldade muito grande de as pessoas buscarem água na mina, principalmente os que não possuem carros. Bendito parabeniza Beatriz pela indicação e diz que muitos foram buscar água no poço artesiano do sindicato, e isto causou alguns transtornos. Vamos torcer para que esta indicação seja atendida, assim certamente solucionará este problema, finaliza o vereador Bendito Pereira Pio. Continuando com a palavra, a vereadora Beatriz Fala da Associação do Bairro Barro Branco, ela diz que esteve lá, reunida com os moradores para organizar o processo de fundação, e informa que os bairros vizinhos estão juntos e o presidente da associação é o Sr. Celio Isidoro, que inclusive está muito empenhado e entusiasmado com a entidade, e até se comprometeu em organizar a análise da terra para os produtores, vão tentar comprar o calcário mais barato. No ato da reunião realizada naquele bairro, Beatriz diz que mais vinte família se associaram, e só resta decidir o nome da associação, e que todos moradores estão muito satisfeitos, conclui Beatriz Valini. João de Simone parabeniza a atitude desses vereadores que estão imbuídos nesses trabalhos envolvendo a associação, e que o mesmo é testemunho dos bons resultados que as associações geram nos bairros. Nós estamos conseguindo. Com o nosso trabalho trazer a prefeitura para os bairros, e gostaríamos que todos os bairros da Zona Rural tivessem associações, diz João de Simone. Beatriz diz que se espelha muito no bom e importante trabalho que o vereador João de Simone realiza na Zona Rural, incluindo as Associações dos Bairros dos Cruzes e dos Gomes que são um exemplo para a vereadora. Beatriz Valini agradece a parceria de todos. Adilson Prado parabeniza os vereadores João de Simone e Beatriz pelo bom trabalhos realizado nas associações de bairros. Flávio Rodrigues também participa da ordem do dia, e a título de informação relata que no último dia dezessete de Fevereiro, a mesa diretora foi comunicada que houve uma tentativa, por parte de um Hacker, de desviar dinheiro da conta bancária agência Banco do Brasil do legislativo, e segundo informações da gerente daquela instituição financeira Marli, isto ocorreu envolvendo uma cidade do estado do Amazonas. Flávio diz que na verdade este fato ocorreu no dia sete de fevereiro, mas a mesa diretora foi informada no dia dezessete de fevereiro, e em decorrência deste fato, foi realizada uma reunião na quarta-feira da semana passada, onde estavam presentes os membros da Mesa Diretora, o vereador Douglas como último presidente no ano de dois mil e doze, que transferiu os valores para dois mil e treze, e João de Simone que junto com Flávio Rodrigues assinam os documentos, e são detentores das senhas da conta no banco. O banco do Brasil já tomou suas providências, foi aberto um processo administrativo e a instituição bancária já creditou o valor de cinco mil reais que foi retirado da conta do Legislativo, e os membros da mesa diretora resolveu registrar um B.O.(Boletim de ocorrência). O Vereador Benedito solicita um aparte, concedido o aparte o Vereador diz que pode-se acionar também a Policia Federal, através do Congresso Nacional ou até mesmo pelo Ministério Público Federal ou ainda a Presidente Dilma. Se não fizer um B.O, como vai ser possível punir o estelionatário lá no Amazonas? Indaga Flávio, Continuando com a palavra, Flávio Rodrigues diz que com relação ao evento carnaval, ele reconhece que é uma festa tradicional no país, que o cidadão tem direito, mas que a cidade está um pouco a desejar com este valor que é gastado com a festa de carnaval todos os anos. Flávio diz que se tudo funcionasse tão bem como funciona as festas da cidade, nós estaríamos com a cidade bem melhorada. Não sou contra o carnaval, não sou contra gastar com o carnaval, haja vista ser uma festa que todos nós gostamos, mas sou contra se gastar este valor que é gasto, na situação que se encontra o município atualmente, apesar de já ter escutado várias vezes que a verba vem destinada para se gastar com isso, com o carnaval, e com as necessidades básicas que temos em nossa cidade hoje, isto teria que ser repensado, finaliza Flávio Rodrigues. O vereador Luiz Roberto faz uso da palavra para dizer que ele e o vereador Flávio visitaram o Lar São Vicente de Paulo, e que o prefeito vai solicitar ao jurídico para auxiliar a entidade a receber a verba de subvenção no valor de cinquenta e cinco mil reais, dividido em cinco parcelas. Luiz Roberto comenta que a entidade passa por muitas dificuldades com relação as despesas, eles gastam por mês mil fraldas e alguns produtos e alimentos eles recebem como doação. Segundo o vereador Luiz Roberto os responsáveis pelo Lar São Vicente pediu para que nós vereadores colaborássemos com a entidade doando jogos de damas, baralhos e outros objetos de entretenimentos para distração dos idosos. Meu pai foi presidente da vila por muito tempo e sempre tive um carinho por aquela entidade, diz Luíz Roberto. A vereadora Darlene pede um aparte e diz que também esteve visitando o Lar São Vicente e diz que lá tem idosos que possuem condições de fazer artesanatos, algo que eles possam usar as mãos e assim desenvolverem a coordenação motora, e com isso eles também vão se sentir úteis. Flávio Rodrigues diz que o curso de farmácia estará iniciando suas atividades lá no Lar São Vicente no mês que vem, e em outros cursos Flávio não tem envolvimento. Benedito Pereira Pio faz uso da palavra, e diz que o Deputado Federal, Geraldo Thadeu ligou para ele ontem à noite, lamentando a morte de um de seus assessores, ele estava muito triste, e Benedito lamentou o ocorrido. Segundo o vereador, estendendo a conversa, o Deputado disse ao Benedito que vai enviar dois veículos Patrol para o nosso município para melhoria de nossas estradas. Benedito diz ao presidente que gostaria que vossa excelência e os vereadores Luiz Roberto, Adilson Prado, Douglas Ávila Moreira e deste vereador que vos falam, agradecer ao Prefeito Municipal pelo requerimento nº08/2014 que trada da subvenção destinado ao Sindicato dos Produtores Rurais, e isto também vem ao encontro do trabalho da vereadora Beatriz Valini trabalhando em prol das associações de bairros, assim nós vamos concluindo cada etapa de nossa trajetória”. ORDEM DO DIA: Parecer e primeira discussão e votação aos Projetos de Lei nºs 02, 03 e 04/2014, que, respectivamente, “Autoriza a abertura de crédito adicional especial”, “Autoriza inclusão de programa na Lei nº 1.116, de 17 de dezembro de 2013, que dispõe sobre o Plano Plurianual para o período 2014/2017” e “Altera a Lei nº 1.080, de 03 de julho de 2013, que Estabelece Diretrizes de Elaboração do Orçamento do Município para o exercício de 2014, estabelece procedimentos na execução orçamentária e dá outras providências”. As comissões emitiram parecer nos seguintes termos: “Ampliação do PSF do Bairro do Rosário -Os Projetos de Lei n.s 02, 03 e 04/2014, enviados à apreciação desta Casa Legislativa , por meio da Mensagem 01/2014, que, respectivamente, “Autoriza a abertura de crédito adicional especial”, “Autoriza inclusão de programa na Lei nº 1.116, de 17 de dezembro de 2013, que dispõe sobre o Plano Plurianual para o período 2014/2017” e “Altera a Lei nº 1.080, de 3 de julho de 2013, que Estabelece Diretrizes de Elaboração do Orçamento do Município para o exercício de 2014, estabelece procedimentos na execução orçamentária e dá outras providências”. CONSIDERANDO que o Parecer Juridico concluiu pela LEGALIDADE da matéria e o interesse público local, opinam estes Relatores pela APROVAÇÃO dos Projetos de Lei nº 02, 03 e 04/2014, recomendando-o aos demais Pares. Areado, 18 de fevereiro de 2014.” Quando colocado em discussão e votação, O parecer foi APROVADO por unanimidade de votos. Colocados em primeira discussão e votação, os Projetos de Lei nºs 02, 03 e 04/2014, foram aprovados por unanimidade de votos.Registre-se que não houve orador inscrito na Ordem do Dia. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declara encerrada a reunião, deixando os Vereadores convocados para a Reunião Extraordinária, no dia 26/02/2014, ÀS 14h30m, para única discussão e votação dos Projetos de Lei ns: 06, 07 e 08/2014, que, respectivamente, “Concede revisão geral de remuneração e dá outras providências”, “Concede revisão geral de remuneração dos servidores da Câmara Municipal de Areado-MG” e “Concede revisão de subsídios dos Vereadores” e segunda discussão, votação e redação final dos Projetos de Lei nºs 02, 03 e 04/2014, cuja primeira discussão foi feita nesta Reunião . Registre-se a presença de cidadãos areadenses. Para constar lavrou-se a presente ata, que aprovada vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais Vereadores presentes.
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